

Mendelova univerzita v Brně
FAKULTA ZAHRADNICKÁ
POSUDEK BAKALÁŘSKÉ PRÁCE

Řešitel závěrečné práce:	Adam Kořistka
Název posuzované práce:	Regenerace prostoru Brownfields
Oponent práce:	Ing. Jana Pechová, Ph.D.
Studijní program:	Zahradní a krajinářská architektura
Studijní obor:	Zahradní a krajinářská architektura
Akademický rok:	2015/2016

	Hlediska	Stupeň hodnocení						nelze hodnotit
		A	B	C	D	E	F	
1	Splnění požadavků zadání	x						
2	Aktuálnost zpracování a odborná úroveň práce	x						
3	Využití znalostí získaných studiem	x						
4	Využití odborné literatury	x						
5	Vhodnost výběru zvolené metodiky	x						
6	Úroveň aplikace zvolené metodiky	x						
7	Výsledky, jejich interpretace, grafická úroveň, diskuse	x						
8	Formální úprava práce	x						
9	Přístup řešitele k řešení úkolu	x						

Hodnocení vyznačte X

Konkrétní připomínky a dotazy k práci:

Teoretická část bakalářské práce byla metodicky kvalitně zpracovaná. Je zřejmé, že řešitel dobře prostudoval problematiku Brownfields a že ho zajímá. Seznámil se s ní nejen po stránce urbanisticko - architektonické, ale také z pohledu ekonomického a sociálního.

Kladně hodnotím také výběr příkladů různých typů revitalizací Brownfields z Česka i ze zahraničí a oceňuji, že řešitel uvedl jak revitalizace úspěšné, tak i méně zdařilé a projevil svůj názor.

Návrh revitalizace vybrané lokality považuji za dobře propracovaný a zajímavě provázaný s myšlenkou vybudování domova pro seniory. Líbí se mi, že se autor v návrhu snažil využít ducha místa bývalé textilní továrny se stylizací ruderálních porostů, a také oceňuji vybudování malých uzavřených zahrádek pro seniory.

Z praktického pohledu je třeba upozornit na to, že z důvodu masivního použití dřevěných povrchů a rozsáhlých ploch trvalek, je pravděpodobné, že takovýto velkorysý návrh, bude v praxi pro malé město, jako je Frýdek – Místek, těžko udržitelný.

Práci hodnotím jako velmi zdařilou a doporučuji k obhajobě s klasifikací výborně.

Závěr: Závěrečnou práci doporučuji k obhajobě.

Navrhovaná výsledná klasifikace práce:

(A)	B	C	D	E	F
-----	---	---	---	---	---

Datum 23. 5. 2016

Podpis (oponent)

Jana Pechová